

Fakultní nemocnice Olomouc

Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci

V Olomouci, 13.01.2022

Motivační dopis

Vážení členové výběrové komise,

jmenuji se Tomáš Brigant a studuji 6. ročník všeobecného lékařství na Lékařské fakultě Univerzity Palackého v Olomouci. Ucházím se o pozici lékaře – absolventa na pracovišti Kliniky anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny v rámci Absolventského programu FNOL a LF UP. Tento program je pro mě atraktivní nejen po profesní stránce, ale i možností podílet se na vzdělávání našich budoucích kolegů.

Během studia medicíny jsem prošel řadou oddělení a pracovišť. Účastí na výuce a praxích, pod vedením zkušených lékařů, jsem měl možnost si vyzkoušet alespoň část práce anesteziologa, což mě utvrdilo v přesvědčení, že tohle představuje oblast medicíny, která mě bude naplňovat i motivovat k dalšímu postgraduálnímu vzdělávání.

Anesteziologicko-resuscitační oddělení imponuje svojí komplexností i povahou práce. Propojuje všechny důležité systémy lidského těla, zejména kardiovaskulární a respirační systémy. Řeší nejzávažnější stavy a situace vyžadující rozvážnost a zachování chladné hlavy. Věřím, že splňuji tyto podmínky a vědomostní kvality potřebné pro danou práci.

Uvědomuji si, že intenzivní medicína zastává tenkou hranici mezi životem a smrtí, ale já cítím potřebu zachraňovat lidské životy, protože tato potřeba mi bude zároveň přinášet smysl do mé práce, přestože jsem si vědom rizika možného selhání.

Vlastní specializovaný výcvik ARO vyžaduje rozsáhlé spektrum znalostí, týmovou spolupráci, disciplínu a řadu odborných kompetencí lékaře. Spojení manuálních dovedností s vědomostmi a postupným nabýváním zkušeností považuji za nutný předpoklad ke svému zdokonalování v dané lékařské profesi.

Z mých předchozích zkušeností na II. IK., kde jsem měl příležitost více než rok pracovat jako sekundární lékař, se mohu zhodnotit jako flexibilní, spolehlivý, zodpovědný a zároveň zručný člověk, který rovněž umí pracovat s kolektivem lidí. Toto považuji za dobrý předpoklad k výkonu budoucího povolání na Vašem pracovišti. Práce na druhé interní klinice mě mimo jiné naučila zacházet s nemocničním informačním systémem a též mi pomohla zdokonalit se v komunikaci s pacienty i zdravotnickým personálem.

Ucházím se o přijetí do Vaší fakultní nemocnice, která patří ke špičkovým zdravotnickým zařízením s profesionálním přístupem jak ke svým zaměstnancům, tak i pacientům. Bylo by mi ctí stát se součástí týmu lékařů nejen na půdě fakultní nemocnice, ale i na půdě mé alma mater – Lékařské fakulty UP, s cílem dalšího zdokonalování a vzdělávání se v oboru.

S úctou,

Tomáš Brigant